

СОЗДАНО ОБЩЕСТВО «СССР — КАНАДА»

Многие видные ученые, писатели, представители заводов и строек Советской страны, колхозники, деятели культуры выступили с предложением учредить в Советском Союзе общество «СССР — Канада». Созданная в связи с этим инициативная группа устроила 28 декабря в Москве собрание представителей общественности.

На собрании с докладом выступил директор Государственного Малого театра, народный артист СССР М. И. Царев.

Собрание единодушно приняло решение учредить общество «СССР — Канада» и избрало его правление. Было также принято обращение к общественным организациям, деятелям культуры, искусства, ко всем гражданам Канады, выступающим за дружбу и сотрудничество между Канадой и Советским Союзом.

На собрании присутствовали советник канадского посольства в СССР Джеймс Сиборн и сотрудники посольства.

Председателем правления общества избран М. И. Царев.

5
"Советская культура"
Г. Москва

29 ДЕК 1959